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 ATA DA 16 ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e vinte quatro (14.05.2024) às dez 

da manhã (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de Souza 

e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva (primeiro secretário) e 

Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da 

Silva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Kleber Maciel de Souza; 

Lucineide Maria de Souza Paiva; Thalyta Rafael de Oliveira Xavie; Marinalva 

Cardoso Moreno e Rivanildo Barreto Silva. ESTANDO AUSENTE OS 

VEREADORES: Lenilson Mendes do Nascimento e José Ferreira Luiz. 

PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: Não houve Matérias a ser lida. 

FICOU PREJUDICADA A ORDEM DO DIA POR NÃO HAVER 

MATÉRIAS A DELIBERAR. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREDOR JANILSON GOMES: Relata que a agência 

do Banco Bradesco, não tem prestado um bom serviço aos seus clientes, tanto nos 

caixas rápidos pela estrutura pequena e quente, quanto no atendimento ao cliente 

pela demora e por fim pelas longas filas que se formam na rua dias de pagamento, 

sem ter ao menos bancos ou cobertura para acomodar melhor seus clientes. 

SEGUNDO ORADOR VEREADORA MARINALVA CARDOSO: Diz que 

suas palavras hoje é apenas para agradecer a presença de todas as mães que 

participaram da festa das mães em Lagoa do Mato. TERCEIRO ORADOR 

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicialmente defende a importância do 

combate ao abuso sexual de crianças e adolescentes. Em seguida, pede atenção aos 

condutores de moto para que se tenha mais atenção no trânsito, proporcionando 

assim uma direção segura, evitando acidentes em nossa Cidade. Por fim, diz que 

dia 28 de maio acontecerá um mutirão do glaugoma, no Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais. Outro assunto é sobre as reinvindicações trazidas pelos 

vereadores mirins no dia de hoje, sobre a comunidade do Sítio Santa Luzia, e, relata 

que ela já fez indicação quanto a situação da quadra de esportes. Por fim, fala sobre 

a importância de se padronizar a praça da Cidade, no tocante aos comércios que 

existe ao redor. APARTE DOS VEREADORES JANILSON GOMES: Se 

associa as palavras da vereadora Lucineide e diz que além da padronização da praça 
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de alimentação, seria interessante que se mante-se os banheiros higienizados 

durante a parte da noite. APARTE DO VEREADOR FERNANDO LEANDRO: 

Sugere quede fato seja interditado toda a praça, para que não venha ocorrer 

acidentes com as crianças que na praça ficam brincando. RETORNANDO A 

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Agradece a contribuição dos colegas 

vereadores e informou que já existe uma indicação para o isolamento da praça, mas 

que vai reforçar esse pedido junto com a padronização dos quiosques. Em seguida, 

parabeniza o Presidente e autor do projeto Câmara Itinerante, na pessoa de Kleber 

Maciel, pois na última sexta feira foi realizada no Distrito de Lagoa do Mato, e, diz 

ter sido bem participativa pela população. Por fim, diz que ela e os demais 

vereadores estão sempre junto com os secretários solicitando melhorias e 

reinvindicações em prol dos montealegrenses tanto da zona rural quanto a urbana. 

QUARTO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicia desejando um bom 

dia a todos os presentes. Em seguida, registra a presença do vice-prefeito nesta 

sessão. Posteriormente, agradece a Câmara Itinerante realizada em Lagoa do Mato, 

e, enfatiza a importância desse momento junto a população principalmente na zona 

rural. Outro assunto é referente a agência do Banco Bradesco, o qual tem deixado 

muito a deseja, e, que na próxima semana entrará com um requerimento nesse 

sentido. Por fim, diz que as estradas do nosso município estão sendo ampliadas, 

passando por reparos, e, que hoje ele recebeu uma máquina na Comunidade de 

Lagoa do Mato para dar andamentos aos serviços naquela Comunidade.  APARTE 

DO VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Aproveitando a oportunidade 

agradece o serviço realizado nas comunidades de Pajussara e o Alto da Pajussara. 

APARTE DO VEREADOR JANILSON GOMES: Relata que o trecho entre as 

Comunidades de olho D’água e Retiro também precisa desse reparo na estrada. 

RETORNANDO O VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Diz que as fortes chuvas 

acabam danificando as estradas, mas que a prefeitura tem feito um serviço paliativo 

para o tráfego de pessoas. Porém, em alguns casos o ideal seria uma ponte molhada, 

mas para isso o recurso seria muito alto. Por fim, sobre a caixa D’água de Lagoa 

do Mato, diz que o que está precisando é de uma tampa, a qual será providenciada. 

Aproveitando a oportunidade diz que referente a falta de iluminação pública em 

alguns pontos de nossa cidade, o que teve conhecimento é que a prestadora de 

serviço terceirizada da COSERN levou a fiação e lamenta tal fato. APARTE da 

vereadora Lucineide Paiva: Diz que tem um requerimento de sua autoria, 

responsabilizando a empresa que causar dano na fiação, ou iluminação seja 

responsabilizada e feita os devidos reparos. RETORNANDO o vereador José 
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Ananias: Agradece a fala da vereadora Lucineide e diz que medidas devem ser 

tomadas, pois a população não deve ser a prejudicada com a falta de iluminação 

pública. QUINTO ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Agradece a 

todos os vereadores e servidores da Casa pela contribuição durante a Ação da 

Câmara Itinerante no Distrito de Lagoa do Mato. Em seguida, diz que a próxima e 

última Ação antes das eleições será realizada dia 07 de junho, no centro da cidade 

em praça pública e dessa Cidade. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Não houve vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser debatido, declaro 

encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária para o 

dia 21 de maio, próxima terça-feira no horário regimental.    

   

PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    

    


	PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO

